
Corrigé du questionnaire-guide - Etape 3 Activité 5 
 
 
Si vous avez complété entièrement le questionnaire-guide, vous pouvez 
maintenant vérifier vos réponses. 
 
  

1) Arthur est technophobe. Quels sont les symptômes de cette "maladie"? 
 
Il est allergique aux objets technologiques, quand il en touche un, il 
souffre de brûlures. 

 
2) Quels sont les objets qu'Arthur ne peut plus utiliser? 

     Le téléphone portable, l'ordinateur, la console de jeux, la télécommande, 
la cigarette électronique, le téléphone fixe, le thermomètre électronique, 
le distributeur automatique d'argent, la télévision, le GPS. 

 
3) Pourquoi, pendant la première fête, ses amis préfèrent rester loin de lui? 
Il pensent que c'est une maladie contagieuse / Ils ont peur d'attraper sa 
maladie. 

 
4) Pourquoi Arthur est-il de plus en plus isolé? 

     Il ne peut plus consulter ses mails, aller sur les réseaux sociaux ni lire les 
SMS sur son téléphone. 

 
5) Pourquoi Arthur se rend-il chez sa grand-mère? 
Pour lui demander comment elle fait pour vivre sans technologie. 

 
6) Quels objets donnés par sa grand-mère Arthur utilise-t-il pour sa fête? 
Un téléphone, un lecteur de disques vinyles, un appareil photo 
instantané. 

 
7) Quel cadeau l'ami d'Arthur lui offre-t-il? 
Un livre. 

 
8) Quels sont les conséquences positives de la maladie? 
Arthur regarde le concert de musique sans filmer, il communique avec 
son directeur par messages papier, il range efficacement les documents 
de son entreprise, il joue aux cartes avec sa grand-mère, il offre une 
tablette à sa grand-mère. 

 
9) Arthur est-il triste d'être technophobe? Pourquoi? 
Non, parce qu'il a de nouvelles habitudes. 


